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	NAČIN VREDNOVANJA

	Naziv aktivnosti: Učeničkim poduzetništvom za pametan rast
	Vremenik: 01.10.2022.-01.08.2023.

	 Svrha (cilj) projekta je jačanje ključnih kreativnih, analitičkih i poduzetničkih kompetencija djece osnovnoškolskog uzrasta u manjim urbanim i ruralnim područjima Osječko-baranjske i Požeško-slavonske županije kroz organizaciju i održavanje inovativnih interaktivnih izvaninstitucionalnih odgojno-obrazovnih sadržaja sa svrhom osnaživanja znanja i vještina koje direktno utječu na povećanje kvalitete života.

	Učenicima predmetne nastave kroz organizaciju i održavanje inovativnih interaktivnih izvaninstitucionalnih odgojno-obrazovnih sadržaja ojačati kreativne, analitičke i poduzetničke kompetencije sa svrhom osnaživanja znanja i vještina koje direktno utječu na povećanje kvalitete života 
	Centar za poduzetništvo iz Osijeka i projektni partneri: 

1. Osnovna škola Antunovac

2. Osnovna škola Braće Radića Pakrac

3. Osnovna škola Bijelo Brdo

4. Osnovna škola Ivana Kukuljevića Belišće

5. Osnovna škola Hinka Juhna Podgora
	Sve troškove provedbe projekta snosi Centar za poduzetništvo, Osijek
	Aktivnosti projekta:

1. Poduzetnička akademija (listopad 2022.-svibanj 2023.)

Aktivnost podrazumijeva razvoj i provedbu edukacija u školama partnerima na teme financijske pismenosti, razvoj poduzetničkih kapaciteta, poduzetničkih vještina te razvoju kreativnih potencijala i generiranja ideja. Poduzetnička akademija je podijeljena u 2 edukativne cjeline koje će se provesti u svakoj školi partneru kroz razdoblje provedbe ove aktivnosti.

2. Okrugli stol „Učeničko poduzetništvo“ (prosinac 2022.)

Riječ je o aktivnosti u sklopu koje će se okupiti svi relevantni i ključni dionici (predstavnici poduzetnika, predstavnici škola partnera, predstavnici poslodavaca, predstavnici sveučilišta, predstavnici fakulteta i dr.) kako bi se otvorio dijalog o problematici izvaninstitucionalnog obrazovanja i odgoja, generirale nove ideje i prijedlozi unapređenja sustava, te dali zaključci i smjernice za daljnji razvoj, napredak i nastavak projektnih aktivnosti.

3. Start-up Hackathon (svibanj/ lipanj 2023.)

Završnica edukativnog dijela projekta na kojoj je planirano sudjelovanje do 10 učenika iz svake škole partnera (timovi s najboljim poduzetničkim idejama). Glavni cilj hackathona je pretvoriti stečena znanja iz Poduzetničke akademije u praksu. Okosnica hackathona bit će prezentiranje naučenog gradiva iz sudjelovanja na Poduzetničkoj akademiji te završni kviz znanja. Kroz ovakav tip interaktivnog izvaninstitucionalnog jednodnevnog sadržaja kod djece će se probuditi natjecateljski duh, te će se jačati njihove ključne kreativne i analitičke kompetencije, I prezentacijske i komunikacijske vještine. Aktivnost je jednodnevna i bit će provedena u Osijeku. Za svu djecu i nastavnike, projektom će se osigurati prijevoz i ručak.

4. Upravljanje projektom i administracija (listopad 2022.-kolovoz 2023.)

Aktivnost obuhvaća poslove vezane za administriranje projekta, brigu o vremenskom obuhvatu aktivnosti te sve ostale pod-aktivnosti vezane za administraciju i komunikaciju s davateljem financijskih sredstava. Za ovu aktivnost zaduženi su voditelj i koordinator projekta. Kako bi se osigurala kvaliteta provedbe projektnih aktivnosti, jednom mjesečno će se održavati sastanci projektnog tima i projektnog konzorcija.
	-evaluacijski listići tokom i nakon projekta

-evaluacijski listići, provjera stečenih znanja i vještina prezentacijom pojedinog projekta
-uspješnost projekta pratit će se kroz zainteresiranost učenika i motiviranost za rad te povratne informacije od samih učenika.



