OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO

B I J E L O    B R D O

KLASA:   130-01/16-02/02
URBROJ: 2158/28-16-9
Bijelo Brdo, 18. 2. 2016.

Na temelju članka 12. stavak 5. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (Narodne novine br. 87/14., 81/15.)  donesena  je slijedeća 

O D L U K A
o odabiru ponude za  višednevnu  izvanučioničku  nastavu
Škola u prirodi, Karlobag
             Putnička agencija Compakt  obrt za javni prijevoz  putnika  i putnička agencija  iz Vukovara, Zrmanjska 38  odabrana  je za organizatora  višednevne  izvanučioničke  nastave za    učenike  3. i  4. razreda – Škola u prirodi, Karlobag, koja  će se  realizirati   u vremenu od  6.6. 2016. do 10.6.2016. godine. 
Obrazloženje
              Na roditeljskom sastanku  učenika  3. i  4. razreda  koji je održan 18.2.2016., nakon  prethodnog postupka provedenog u skladu s odredbama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole  predstavljene su tri ponude za organiziranje Škole u prirodi u 2016. godini  (Compakt iz Vukovara, Mare Panonium tours iz Vinkovaca,  Panturist iz Osijeka).
             Utvrđeno je da sve tri ponude ispunjavaju uvjete  iz javnog poziva i da je razlika u predloženom programu i cijeni neznatna.  
             S obzirom da smo škola na jeziku nacionalne manjine, te da su i ostale škole u kojima se nastava  pohađa na srpskom jeziku izabrale  ponudu agencije Compakt  iz  Vukovara,  iz praktičnih razloga roditelji  učenika, učitelj voditelj i učitelj pratitelj  u  skladu  sa člankom 12. stavak 5. Pravilnika donijeli  su odluku kao u dispozitivu.
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