	NAZIV KORISNIKA:

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA:

  ZAKONSKA OSNOVA 
  ZA UVOĐENJE

  PROGRAMA:
    IZVRŠENJE

    1.-12.2023.
	
	OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO
 Osnovna škola Bijelo Brdo  je javna ustanova sa sjedištem u Bijelom Brdu, Nikole Tesle 71. Djelatnost škole obuhvaća osnovnoškolsko obrazovanje i odgoj učenika od 1.-8. razreda.

 Nastava u Osnovnoj školi Bijelo Brdo organizirana je u jutarnjoj smjeni, u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. Poslijepodnevna smjena koristi se za održavanje izborne nastave ( informatika i njemački jezik), dodatne nastave kao i izvannastavnih aktivnosti.                      

 Nastava se, redovna, izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima, koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu, te Školskom kurikulumu uz stručnu zastupljenost učitelja i stručnih suradnika  (pedagog i knjižničar).

Osnovnu školu Bijelo Brdo polazi 77 učenika u 8 razrednih odjela. 
U školskoj godini 2023/2024.godini upisano je 5 učenika u prvi razred.

 Nastava u školi izvodi se po modelu A, na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu u skladu sa zakonom.

Osnovna škola Bijelo Brdo prošla je energetsku obnovu školske zgrade (zamjena stare stolarije PVC solarijom, izvršena je rekonstrukcija vanjske ovojnice te sanacija i popravak krova na zgradi škole čime su poboljšani uvjeti za održavanje nastave i rada samih zaposlenika škole.
OŠ Bijelo Brdo zapošljava 35 radnika, ravnatelj, dva stručna suradnika (pedagog i knjižničar) 24 učitelja i 8 administrativno tehničkog osoblja.
U skladu s načelima odgoja i obrazovanja, uz poticanje cjelokupnog razvoja učenika Osnovne škole Bijelo Brdo izdvajamo sljedeće ciljeve:

-odgajati i obrazovati učenike u skladu s vrijednostima koje izviru iz europske i nacionalne tradicije i ljudskih prava 

-osposobljavati učenike za život i rad u promjenjivom društveno-kulturnom kontekstu, u skladu sa suvremenim znanstvenim spoznajama, moralno-etičkim načelima i suvremenim informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.

Novim Zakonom o proračunu (NN br. 144/21 čl. 76.-91.) opisuje se sadržaj polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna te postupak i rokovi donošenja istih. Svi proračunski korisnici su u obvezi izrade izvještaja o izvršenju financijskog plana. 
Godišnji izvještaj kao i polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana sadrži prikaz svih prihoda i primitaka, rashoda i izdataka u razdoblju za koji se sastavlja , a prikazuje se kroz Opći dio, Posebni dio, Obrazloženje i posebne izvještaje.

Godišnji izvještaj o ostvarenju/izvršenju financijskog plana prikazuje se na razini ekonomske klasifikacije ( četvrta razina računskog plana).
U članku 86. Zakona o proračunu stoji da proračunski korisnik mora svom upravljačkom tijelu (školskom odboru) dostaviti na usvajanje prijedlog godišnjeg i  polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana. Prijedlog polugodišnjeg izvještaj o izvršenju financijskog plana za proteklo razdoblje mora dostaviti na usvajanje  do 31. srpnja tekuće proračunske godine , a prijedlog  godišnjeg izvještaji o izvršenju financijskog plana do 31.ožujka tekuće proračunske godine.
Sadržaj i izgled Godišnjeg izvještaja propisan je člancima 30.-52. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23.)

Sukladno odredbama Zakona o uvođenju eura kao službene valute u RH od 1.1.2023. godine ( NN br.57/22 i 88/22) proračuni, financijski planovi i drugi prateći dokumenti sastavljaju se, donose i objavljuju na način da se vrijednosti u njima iskazuju u eurima.

Daje se pregled izvršenja rashoda  po programima 

R.b.

Naziv programa

Plan 2023.

Izvršenje 

1-.12.2023.
INDEKS

(Izvršenje/Plan)
1.

Financiranje osnovnog školstva prema minimalnom standardu  
66.486
60.563,60
91,09
2.

Financiranje programa izvan županijskog proračuna
681.071
598.483,30
87,83
3.

Razvoj odgojno obrazovnog sustava
15.965
15.483,30
96,98
Ukupno:

763.522
674.215,23
88,30
Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2023. godinu OŠ Bijelo Brdo sadrži:
1.OPĆI DIO

   - sažetak Računa prihoda i rashoda i račun financiranja

   - Račun prihoda i rashoda (prema ekonomskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i 

     prema funkcijskoj klasifikaciji)

   - Račun financiranja

2. POSEBNI DIO

   -posebni dio godišnjeg izvještaja iskazuje se u izvještaju po programskoj klasifikaciji koja sadrži prikaz rashoda i izdataka po ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.
3. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA

    - u obrazloženju općeg dijela godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana daje se pregled ostvarenja prihoda i rashoda, odnosno primitaka i izdataka 

    - obrazloženje prenesenog manjka odnosno viška iz prethodne godine i viška odnosno manjka za prijenos u slijedeću godinu.
Sastavni dio obrazloženja općeg dijela je sažetak Računa prihoda i rashoda gdje se vidi da su ukupni prihodi u 2023. godini ostvareni u iznosu od 694.489,29 € što je 93,33 % od godišnjeg plana, a ukupni rashodi u iznosu od 674.215,23 € što je 88,30 % od godišnjeg plana.
Prihodi u 2023. godini prema ekonomskoj klasifikaciji i prema izvorima financiranja u odnosu na isto razdoblje prošle godine imaju indeks izvršenja od  112,10 %, a rashodi indeks izvršenja od 105,97 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

Rashodi u 2023. godini prema funkcijskoj klasifikaciji imaju indeks izvršenja od 105,97 % u odnosu na isto razdoblje prošle godine., a 88,30 % u odnosu na godišnji plan.
 Na računu financiranja nemamo nikakvih zaduženja.

 Obrazloženje prenesenog viška odnosno manjka

Bitno načelo kod izrade proračuna financijskog plana je uravnoteženost, što znači da ukupni prihodi i primici obavezno pokrivaju ukupne rashode i izdatke. Za pravilno uravnoteženje proračuna potrebno je uključiti i (očekivane) viškove i manjkove prenesene iz prethodnih godina.

Godišnjim planom proračuna za 2023. godinu planiran je višak prihoda poslovanja u iznosu od 19.437  eura, koji je projiciran prema raspoloživim informacijama toga trenutka.
OŠ Bijelo Brdo imala je na kraju 2022. godine metodološki manjak koji je prikazala u financijskom izvještaju za 2022. godinu iz razloga što je krajem 2022. godine imala račune za lož ulje u iznosu od 18.745 eura. Prihod za račune iz 12. mjeseca 2022. godine knjižen je u 2023. godini i taj prihod je prikazan kao  višak prihoda u 2023. godini.

Višak prihoda koji smo prenijeli  u 2023. godinu kao i prihodi od iznajmljivanja prostora u 2023. godini  nismo utrošili u razdoblju od 1.-12.2023. godine.

Dio vlastitih prihoda koje smo ostvarili od iznajmljivanja prostora u razdoblju od 1.-12.2023. godine koristili su se za redovno poslovanje odnosno za namirnice za priredbe za školsku slavu Svetog Savu i za Dan škole, ostalo se sve financiralo iz općih i stvarnih rashoda iz županijskog proračuna.

Ponude za nabavku 5 klima uređaja za urede i informatičku učionicu koje smo uvrstili u financijski plan nabavio je  osnivač odnosno OBŽ pa iste nismo nabavljali iz vlastitih prihoda niti iz viška prihoda kako smo planirali. Rješenjem o prijenosu vlasništva klime su knjižene na imovinu škole. 

Također iz vlastitih prihoda kao i dio iz viška prihoda  iako je planirano nije nabavljen uredski namještaj za urede pa je i  iz toga razloga postotak izvršenja mali.

Višak prihoda poslovanja koji se prenosi u 2024. godinu iznosi  6.012 € , a odnosi se na vlastite prihode od iznajmljivanja prostora (školski stan, dječji vrtić i najam krova za solarne panele), dug općine Erdut za školsku kuhinju iz 2022. godine  kao i uplata Državnog proračuna za projekt Trag čija je realizacija u 2024. godini.  

 4. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA
    -obrazloženje izvršenja programa koji se daje kroz obrazloženje izvršenja aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima koji su ostvareni provedbom programa i pokazateljima uspješnosti realizacije tih ciljeva koji se sastoje od pokazatelja učinka i pokazatelja rezultata.
U okviru posebnog dijela Proračuna Osječko-baranjske županije nalaze se tri programa i to::

- Financiranje osnovnog školstva prema minimalnom standardu
- Financiranje školstva izvan županijskog proračuna- vlastiti prihodi-osnovno

  školstvo

- Razvoj odgojno-obrazovnog sustava




	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

  IZVRŠENJE 

 1.-12.2023.
OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA:

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	FINANCIRANJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA PREMA MINIMALNOM STANDARDU
-cilj aktivnosti ovim Programom je osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te njegovo obuhvaćanje sadržajima po mjeri djece. Prioritet programa je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koji se postiže permanentnim usavršavanjem učitelja, nastavnika, ravnatelja i drugih zaposlenika. škole
-osnovni cilj je trajna i ujednačena kvaliteta komuniciranja i razmjena podataka između škole i Upravnog odjela te daljnja razrada kriterija i mjerila decentraliziranog financiranja radi postizanja što racionalnijeg i ekonomičnijeg financiranja škole.

-stvaranje što kvalitetnijih uvjeta za rad škole vodeći brigu o ravnomjernom uređenju i održavanju škole kao i i opremanju škole uređajima i opremom koji će omogućiti izvođenje suvremene nastave te poboljšati standard postojeće školske zgrade i opreme.  
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva.
Redni broj
Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.
Izvršenje
     1.-12.2023.

Indeks
(Izvršenje/Plan)

Financiranje općih troškova osnovnog školstva
14.737
14.674,28
99,57
Financiranje stvarnih troškova osnovnog školstva
50.422
44.695,36
88,64
Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnog školstva
1.327
1.193,96
89,97
Ukupno:

66.486
60.563,60
91,09
Osnovna škola Bijelo Brdo Bijelo Brdo kao i ostale školske ustanove ne donose strateške, već godišnje planove i programe (Godišnji plan i program i Kurikulum ) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Strateške planove donosi Ministarstvo znanosti i obrazovanja, županija i osnivači (jedinice lokalne samouprave).

Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a, jedinica lokalne samouprave sa školskom ustanovom je provedena u dodirnim točkama.. 
Nastavni planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. Uzrok odstupanja u izvršenju financijskog plana, odnosno pomak određenih aktivnosti i iz jednog u drugo polugodište uzrokuje promjene izvršenja financijskog plana.

Prema limitima koje smo dobili od OBŽ  izvršenje proračuna  financijskog plana  od 1.-12.2023. godine teklo je uobičajenom dinamikom. Na općim troškovima imamo izvršenje financijskog plana od 99,57% ,a kod izvršenja stvarnih troškova osnovnog školstva iznos je 88,64 %,. 

Sve ono što smo planirali ugradnja, brušenje i lakiranje  parketa u prizemlju škole, riješili smo u srpnju i kolovozu kada nije bilo nastave.
Osnivač odnosno OBŽ nam je nabavila i klima uređaje (5 komada) sa ugradnjom  u uredima i učionici informatike.  Rješenjem o prijenosu imovine od 27.12.2023. godine klime smo proknjižili na opremu za grijanje, ventilaciju i hlađenje odnosno povećali smo imovinu škole.
U odnosu na godišnji plan kod izgradnje, rekonstrukcije i opremanja osnovnog školstva imamo izvršenje financijskog plana od 89,97%  nabavkom zamrzivača škrinje, stroja za mljevenje mesa za potrebe školske kuhinje kao i trimera za košenje trave.
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Ostvarena vrijednost 
      1.-12. 2023.

Za aktivnost pod 1. – ostvarenje plana za opremanje škole
100
100
89,97
Za aktivnost pod 2. – ostvarenje plana investicijskog održavanja škole
100
100
92,80
Za aktivnost pod 3 i 4-povećanje kvalitete odgojno obrazovnog rada
100
100
100
Ciljevi provedbe programa i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva su pružanje kvalitetne usluge osnovnog obrazovanja i odgoja učenika kroz podizanje kvalitete nastave, usavršavanjem učitelja, podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši pedagoški standard.

Učenike se poticalo na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, projekte, priredbe i smotre.

Pokazatelji uspješnosti su vidljivi i mjerljivi kroz realizaciju razvojnog plana, realizaciju školskog kurikuluma, povećanja uključenja učenika u različite školske projekte kao i sudjelovanja i postignuća na natjecanjima i smotrama od školske do županijske razine.

Poticao se razvoj pozitivnih vrijednosti kroz provođenje građanskog odgoja i obrazovanja (provođenje među predmetnih tema na satima razrednika kao i radionice za učenike 7.i 8. razreda), program škole bez nasilja, škole prijateljstva i međusobnog uvažavanja i tolerancije.

Slobodne aktivnosti su organizirane preko likovno-kreativne grupe, glazbeno plesne skupine, sportske grupe ( šah, odbojka, stolni tenis, karate), skupine mladih tehničara, dramske grupe,  literarno-recitatorske, grupe, grupe mladih informatičar i dr. 

Postignuća unutar rada pojedinih grupa i ostvarenja planiranih aktivnosti prezentirala su se na javnim manifestacijama, web stranici škole, priredbama povodom  Dana škole, Svetog Save , završetka školske godine, božićnih i novogodišnjih praznika i slično.

Učitelji su tijekom godine  sudjelovati na stručnim skupovima, seminarima i edukacijama prema planu AZZO-a u sklopu cjelovite kurikularne reforme školstva – „Škola za život“ ( učitelji razredne nastave, pedagog), državni stručni skup za učitelja matematike  te stručnom usavršavanju u virtualnom okruženju (webinar).



	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

    IZVRŠENJE 
    1.-12.2023.
OBRAZLOŽENJE  IZVRŠENJA PROGRAMA:
POKAZATELJ USPJEŠNOSTI:

	
	FINANCIRANJE ŠKOLSTVA IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA

Osigurati kvalitetno nastavno osoblje te ih poticati na daljnje razvijanje.

Djelatnost osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno rada osnovne škole Bijelo Brdo, ostvaruje se u skladu s odredbama:

- Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08.,86/09.,92/10.,105/11., 90/11, 5/12.,16/12, 86/12.,126/12,94/13.,152/14.7/17, 68/18, 98/19, 64/20)

- Zakona o ustanovama (Narodne novine broj 76/93.,29/97.,47/99.,35/08.127/19),
- Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (Narodne novine 51/00 i 56/00)

- Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2022/2023 i školsku godinu 
  2023./2024.

- Kurikulum škole za školsku godinu 2022/2023.i školsku godinu 2023./2024.
-  uputama Osječko- baranjske županije ,Upravnog odjela za obrazovanje i mlade 
Redni broj
Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.

Izvršenje
       1.-12.2023.

Indeks
(Izvršenje/Plan)
1.
Vlastiti prihodi – proračunski korisnici
23.512
1.796,91
7,64
2.
Prihodi za posebne namjene - korisnici
198
0
0
3.
Pomoći - korisnici
656.244
595.911,42
90,81
4.

Ugovori, donacije- korisnici

1.117
460,00
41,18
UKUPNO PROGRAM:

681.071
598.168,33
87,83
Vlastite prihode OŠ Bijelo Brdo čine prihodi od iznajmljivanja školskog stana, iznajmljivanje prostora dječjem vrtiću Mali princ, najma dvorane i najma školskog krova (solarni paneli) tvrtki Moje sunce d.o.o. Osijek. 
Vlastiti prihodi koriste se za redovno poslovanje, minimalni standard te financiranja aktivnosti iz Godišnjeg plana i programa rada škole. 
Prihodi za posebne namjene, skupina 652 sastoji se od prihoda za nagrade učenicima za razne projekte, za  ekskurzije, odlazak u kino ili kazalište i sl. Nije bilo nagrada iako su učenici sudjelovali u raznim projektima.
Pomoći- korisnici, skupina 636 čine prihodi i primici, državni proračun (MZO) za financiranje rashoda za zaposlene, nabavu udžbenika i ostalo. 
Od 1.1.2023. godine MZO financira prehranu učenika u iznosu od 1,33 eura dnevno po učeniku što čini povećanje izvršenja  financijskog plana od 1.-12.2023 godine, odnosno nabava namirnica za šk. .kuhinju.
Povećanje je i kod izvršenja financijskog plana na rashodima za zaposlene, povećanjem osnovice od 1.4.2023. godine od 2%, povećanje regresa, božićnice  na 300 eura , otpremnina za zaposlenicu (spremačica) koja je otišla u starosnu mirovinu, naknade za novorođeno dijete ( dva zaposlenika) i dr. Također od 6.mjeseca 2023. godine službenicima i namještenicima u državnim i javnim službama isplaćuje se privremeni dodatak na plaći. 
Škola ima i dva učenika po posebnom programu što je povećalo dodatke na plaći učitelja, također i povećanje izvršenja na prekovremenim satima zbog zamjena učitelja – bolovanja djece do 3 god. i sl.
Izvršenje financijskog plana za razdoblje od 1.-12.2023. godine na programu financiranje školstva izvan županijskog proračuna  teklo je uglavnom  planiranom dinamikom.
Kod donacija imali smo samo dnevnice za ekskurzije učitelja od agencija i to inozemne dnevnice učitelju-odlazak učenika 8. razreda na Taru Republika Srbija,  donaciju stručne literature-knjiga  od ZVO- a Vukovar za nastavnike koji predaju na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu početkom 2023. godine u iznosu od 100 eura, a                              

donacije od neprofitnih organizacija i trgovačkih društava za odlazak učenika slabijeg imovinskog stanja na izlete i ekskurzije nismo imali pa je izvršenje proračuna  41,18%.
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Ostvarena vrijednost
1.-12.2023..

Broj učenika koji se uključuju u različite školske projekte
Broj učenika 
80
77
Broj edukacija učitelja i stručnih suradnika
10
10
16
Broj projekata 
koje škola provodi
10
10
8
Broj nastavnika i

stručnih suradnika uključenih u  projekte

24

24

24



	NAZIV PROGRAMA:
OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

    IZVRŠENJE 

    1.-12.2023.
  OBRAZLOŽENJE   
  IZVRŠENJA

  PROGRAMA:  

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	RAZVOJ ODGOJNO OBRAZOVNOG SUSTAVA

-sufinanciranje programa i projekata tijekom školske godine koji će pridonositi kvalitetnijoj realizaciji odgojno-obrazovnog programa s ciljem razvijanja znanja, vještina, kreativnosti, stjecanje iskustva i ostalo
-projekt“ Shema voće, povrće i mlijeko“- osigurava se voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi najmanje jedanput tjedno za učenike od prvog do osmog  razreda   ( 80 učenika ) drugo polugodište šk. godine 2022./23, a prvo polugodište šk. godine 2023./24. ( 77 učenika) u iznosu od 1026 eura
-projekt „Učimo zajedno 6“ i „Učimo zajedno 7“ pomoćnici u nastavi za učenike sa poteškoćama u učenju i radu. OŠ Bijelo Brdo u školskoj godini 2022/2023. ima dva pomoćnika u nastavi za učenike s poteškoćama u učenju(  za učenicu u petom razredu i učenika u šestom razredu., u školskoj godini 2023./24. prvo polugodište također su isti učenici samo je sada projekt „Učimo zajedno 7“
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama, Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj. 
Redni broj
Naziv aktivnosti/projekta

Plan 2023.

Izvršenje
     1.-12.2023.

    Indeks
(Izvršenje/Plan)

1.
Sufinanciranje obvezne školske lektire
43
43
100
2..
Shema-voće, povrće i mlijeko
1.026
759,9
74,06
3..
Učimo zajedno 
14.896
14.680,40
98,55
Ukupno:

15.965
15.483,30
96,98
U  drugom polugodištu školske godine 2022/23. škola je dobila pomoćnika za učenika iz 6. razreda u školskoj godini 2023./24. nastavio se projekt Učimo zajedno, a škola ima isti broj pomoćnika odnosno dva pomoćnika u nastavi.
Koliko je planirano, toliko je i izvršenje plana.

.
Pokazatelj uspješnosti

Polazna vrijednost
Ciljana

vrijednost

2023.
Ostvarena vrijednost
1.-12.2023.
Broj učenika kojima je osigurana školska prehrana
80
80
77
Broj učenika kojima je osigurano voće i mlijeko
80
80
77
Broj učenika s teškoćama kojima je osiguran pomoćnik u nastavi

2
2
2
Broj učenika koji su u riziku od siromaštva kojima je osigurana prehrana




Sastavni dio Godišnjeg izvještaja o izvršenju su posebni izvještaji i to:

 - izvještaj o zaduženju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala
 - izvještaj o korištenju sredstava fondova Europske unije

 - izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima i

 - izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova.
Osnovna škola Bijelo Brdo u razdoblju od 1.1.-31.12.2023. godine nije se zaduživala na domaćem i stranom tržištu kapitala nema kredita niti zajmova, ne koristi sredstva fondova Europske unije niti  ima obveza po osnovi sudskih sporova.
                                                                                                                        Ravnatelj   
                                                                                                                 Miloš Katanić, prof
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