	NAZIV KORISNIKA:

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA:

FINANCIJSKI  PLAN ZA 2023. - 2025. GODINU:


	
	OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO
 Osnovna škola Bijelo Brdo  je javna ustanova sa sjedištem u Bijelom Brdu, Nikole Tesle 71. Djelatnost škole obuhvaća osnovnoškolsko obrazovanje i odgoj učenika od 1.-8. razreda.

 Nastava u Osnovnoj školi Bijelo Brdo organizirana je u jutarnjoj smjeni, u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. Poslijepodnevna smjena koristi se za održavanje izborne nastave ( informatika i njemački jezik), dodatne nastave kao i izvannastavnih aktivnosti.                      

 Nastava se, redovna, izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima, koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu, te Školskom kurikulumu uz stručnu zastupljenost učitelja i stručnih suradnika  (pedagog i knjižničar).

Osnovnu školu Bijelo Brdo polazi 80 učenika u 8 razrednih odjela. 
 U školskoj godini 2022/2023.godini upisano je 9 učenika u prvi razred.

 Nastava u školi izvodi se po modelu A, na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu u skladu sa zakonom.

Osnovna škola Bijelo Brdo prošla je energetsku obnovu školske zgrade (zamjena stare stolarije PVC solarijom, izvršena je rekonstrukcija vanjske ovojnice te sanacija i popravak krova na zgradi škole čime su poboljšani uvjeti za održavanje nastave i rada samih zaposlenika škole.
OŠ Bijelo Brdo zapošljava 34 radnika, ravnatelj, dva stručna suradnika (pedagog i knjižničar) 23 učitelja i 8 administrativno tehničkog osoblja.
U skladu s načelima odgoja i obrazovanja, uz poticanje cjelokupnog razvoja učenika Osnovne škole Bijelo Brdo izdvajamo sljedeće ciljeve:

-odgajati i obrazovati učenike u skladu s vrijednostima koje izviru iz europske i nacionalne tradicije i ljudskih prava 

-osposobljavati učenike za život i rad u promjenjivom društveno-kulturnom kontekstu, u skladu sa suvremenim znanstvenim spoznajama, moralno-etičkim načelima i suvremenim informacijsko-komunikacijskim tehnologijama.

Financijski plan za trogodišnje razdoblje (s projekcijama) od 2023. do 2025. godine dopunjen je odgojno-obrazovnim aktivnostima koje doprinose razvoju školskog pluralizma, unapređenju nastave, školskom uspjehu i odgoju odnosno cjelokupnom razvoju učenika. Na opravdanost navedenih aktivnosti ukazuju pokazatelji rezultata koji ukazuju na uspješnost cjelokupnog odgojno-obrazovnog rada: uspjeh učenika na natjecanjima iz znanja pojedinih predmeta te uspjeh učenika na kraju osnovnoškolskog obrazovanja. Sve aktivnosti u skladu su sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i pod zakonskim aktima.

Sukladno odredbama Zakona o uvođenju eura kao službene valute u RH od 1.1.2023. godine ( NN br.57/22 i 88/22) proračuni, financijski planovi i drugi prateći dokumenti sastavljaju se, donose i objavljuju na način da se vrijednosti u njima iskazuju u eurima.

U proračunu koji jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donose za razdoblje 2023.-2025. i financijski planovi njihovih proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 2023.-2025. godine, iako se pripremaju tijekom 2022. godine, a predstavničko tijelo raspravlja i donosi proračun do kraja 2022. godine ( dok je službena valute kuna), svi iznosi moraju biti iskazani u novoj službenoj valuti euru.

Vijeće za ekonomske i financijske poslove EU-a je dana 12. srpnja donijelo odluku o prihvaćanju eura kao službene valute u RH te odluku o tečaju konverzije kune u euro,

1 euro = 7,53450 kuna. 

Daje se pregled financijskih sredstava po programima 

R.b.

Naziv programa

2023.

2024.

2025.

1.

Opći prihodi i primici- 
8.995
8.995
8.995
2.

Opći prihodi i primici-decentralizacija
63.765
63.765
63.765
3.

Vlastiti prihodi-proračunski korisnici
14.777
4.075
4.075
4.
Prihodi za posebne namjene
198
198
      198 
5.
Pomoći-županijski proračun-EU projekti
5.415
5.415
         5.415
6.
Pomoći-korisnici
552.794
552.794
552.794
7.
Ugovori,donacije-korisnici

1.884
1.884
1.884
Ukupno:

647.828
          637.126
          637.126



	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA:

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	FINANCIRANJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA PREMA MINIMALNOM STANDARDU
-cilj aktivnosti ovim Programom je osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te njegovo obuhvaćanje sadržajima po mjeri djece. Prioritet programa je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koji se postiže permanentnim usavršavanjem učitelja, nastavnika, ravnatelja i drugih zaposlenika. škole
-osnovni cilj je trajna i ujednačena kvaliteta komuniciranja i razmjena podataka između škole i Upravnog odjela te daljnja razrada kriterija i mjerila decentraliziranog financiranja radi postizanja što racionalnijeg i ekonomičnijeg financiranja škole.

-stvaranje što kvalitetnijih uvjeta za rad škole vodeći brigu o ravnomjernom uređenju i održavanju škole kao i i opremanju škole uređajima i opremom koji će omogućiti izvođenje suvremene nastave te poboljšati standard postojeće školske zgrade i opreme.  
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva.
R.b.

Naziv aktivnosti/projekta

2023.
2024.

2025.

Financiranje općih troškova osnovnog školstva
14.737
14.737
14.737
Financiranje stvarnih troškova osnovnog školstva
47.701
47.701
47.701
Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnog školstva
1.327
1.327
1.327
Ukupno:

63.765
63.765
63.765
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Ciljana

vrijednost

2024.

Ciljana

vrijednost

2025.

Za aktivnost pod 1. – ostvarenje plana za opremanje škole
100
100
100
100
Za aktivnost pod 2. – ostvarenje plana investicijskog održavanja škole
0
0
0
0
Za aktivnost pod 3 i 4-povećanje kvalitete odgojno obrazovnog rada
100
100
100
100



Osnovna škola Bijelo Brdo Bijelo Brdo kao i ostale školske ustanove ne donose strateške, već godišnje planove i programe (Godišnji plan i program i Kurikulum ) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja. Strateške planove donosi Ministarstvo znanosti i obrazovanja, županija i osnivači (jedinice lokalne samouprave).
Vertikala usklađivanja ciljeva i programa MZO-a, jedinica lokalne samouprave sa školskom

ustanovom je provedena u dodirnim točkama.. 

Nastavni planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. Uzrok odstupanja u izvršenju financijskog plana, odnosno pomak određenih aktivnosti i iz jednog u drugo polugodište uzrokuje promjene izvršenja financijskog plana za 2 godine.

Ciljevi provedbe programa u trogodišnjem razdoblju i pokazatelji uspješnosti kojima će se mjeriti ostvarenje tih ciljeva u trogodišnjem periodu su pružanje kvalitetne usluge osnovnog obrazovanja i odgoja učenika kroz podizanje kvalitete nastave, usavršavanjem učitelja, podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima, na viši pedagoški standard.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, projekte, priredbe i smotre.

Pokazatelji uspješnosti su vidljivi i mjerljivi kroz realizaciju razvojnog plana, realizaciju školskog kurikuluma, povećanja uključenja učenika u različite školske projekte kao i sudjelovanja i postignuća na natjecanjima i smotrama od školske do državne razine.
Poticat će se razvoj pozitivnih vrijednosti kroz provođenje građanskog odgoja i obrazovanja
 (provođenje među predmetnih tema na satima razrednika kao i radionice za učenike 7.i 8. razreda), program škole bez nasilja, škole prijateljstva i međusobnog uvažavanja i tolerancije.

Slobodne aktivnosti bit će organizirane preko likovno-kreativne grupe, glazbeno plesne skupine, sportske grupe ( šah, odbojka, stolni tenis, karate), skupine mladih tehničara, dramske grupe,  literarno-recitatorske, grupe, grupe mladih informatičar i dr. Postignuća unutar rada pojedinih grupa i ostvarenja planiranih aktivnosti prezentirat će se na javnim manifestacijama, web stranici škole,, priredbama povodom  božićnih i novogodišnjih praznika, Dana škole, Svetog Save i slično.
Učitelji će tijekom školske godine sudjelovati na stručnim skupovima, seminarima i edukacijama prema planu AZZO-a u sklopu cjelovite kurikularne reforme školstva – „Škola za život“ ovisno o aktualnoj epidemiološkoj situaciji te stručnom usavršavanju u virtualnom okruženju.
Pokazatelj uspješnosti utvrđivat će se mjerenjem pomoću upitnika i analizom ocjena. Isti će omogućiti školi praćenje i izvještavanje o napretku i ostvarenju zadanih programa.
	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA:

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	FINANCIRANJE ŠKOLSTVA IZVAN ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA

Osigurati kvalitetno nastavno osoblje te ih poticati na daljnje razvijanje.

Djelatnost osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja, odnosno rada osnovne škole Bijelo Brdo, ostvaruje se u skladu s odredbama:

- Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08.,86/09.,92/10.,105/11., 90/11, 5/12.,16/12, 86/12.,126/12,94/13.,152/14.7/17, 68/18, 98/19, 64/20)

- Zakona o ustanovama (Narodne novine broj 76/93.,29/97.,47/99.,35/08.127/19),
- Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (Narodne novine 51/00 i 56/00)

- Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2022/2023..

- Kurikulum škole za školsku godinu 2022/2023.

-  uputama Osječko- baranjske županije ,Upravnog odjela za obrazovanje i mlade 
R,br,
Naziv aktivnosti/projekta

2023.

2024.

2025.

1.
Vlastiti prihodi – proračunski korisnici
14.777
4.075
4.075
2.
Prihodi za posebne namjene - korisnici
198
198
198
3.
Pomoći - korisnici
552.794
552.794
552.794
4.

Ugovori, donacije- korisnici

1.884
1.884
1.884
UKUPNO PROGRAM:

       569.653
558.951
558.951
Vlastite prihode OŠ Bijelo Brdo čine prihodi od iznajmljivanja školskog stana, prostorija DV Mali princ, najma dvorane i najma školskog krova (solarni paneli) tvrtki Moje sunce d.o.o. Osijek. 
Također u vlastite prihode uvršten je i višak prihoda koji se prenosi u 2023. godini ( procjena) u iznosu od 10.702 eura. 
Vlastiti prihodi koriste se za redovno poslovanje, minimalni standard te financiranja aktivnosti iz Godišnjeg plana i programa rada škole.  

Višak prihoda koji se prenosi u 2023. godini u utrošit će se u istoj za nabavku nefinancijske imovine (nabavku uredskog namještaja, klima uređaja za učionice i urede u školskoj zgradi i dr.)

Prihodi za posebne namjene, skupina 652 sastoji se od prihoda za nagrade učenicima za razne projekte, za  ekskurzije, odlazak u kino ili kazalište i sl.

Pomoći- korisnici, skupina 636 čine prihodi i primici, državni proračun (MZO) za financiranje rashoda za zaposlene, nabavu udžbenika i sl., kao i prihodi od općine Erdut za sufinanciranje projekta školski obrok za sve i nabavu radnih bilježnica za sve učenike naše škole.

Donacije - od neprofitnih organizacija i trgovačkih društava za odlazak učenika slabijeg imovinskog stanja na izlete i ekskurzije kao i dnevnice za učitelje.                             
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.

Ciljana

vrijednost

2024.

Ciljana

vrijednost

2025.

Broj učenika koji se uključuju u različite školske projekte
Broj učenika 
80
80
80


	NAZIV PROGRAMA:

OPIS PROGRAMA, OPĆI I POSEBNI CILJEVI:

ZAKONSKA OSNOVA ZA UVOĐENJE PROGRAMA:

NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA:

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:


	
	RAZVOJ ODGOJNO OBRAZOVNOG SUSTAVA

-sufinanciranje programa i projekata tijekom školske godine koji će pridonositi kvalitetnijoj realizaciji odgojno-obrazovnog programa s ciljem razvijanja znanja, vještina, kreativnosti, stjecanje iskustva i ostalog

- projekt „Školski obrok za sve“- sufinanciranje školskog obroka učenicima osnovnih škola, u suradnji s jedinicama lokalne samouprave, u različitim omjerima sufinanciranja, s ciljem da svi učenici imaju osiguran besplatan obrok.  
Osječko –baranjska županija sufinancira projekt sa 70% u iznosu od 8.292 eura, a općina Erdut sa 30%.
-projekt“ Shema voće, povrće i mlijeko“- osigurava se voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi najmanje jedanput tjedno za učenike od prvog do osmog  razreda   ( 80 učenika ) u iznosu od 955 eura
-projekt „Učimo zajedno 6“ pomoćnici u nastavi za učenike sa poteškoćama u učenju i radu. OŠ Bijelo Brdo u školskoj godini 2022/2023. ima jednog pomoćnika u nastavi za učenicu u petom razredu
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama, Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije u Republici Hrvatskoj. 
R,br,
Naziv aktivnosti/projekta

2023.

2024.

2025.

1.
Sufinanciranje obvezne školske lektire
40
40
40
2.
Školski obrok za sve
8.292
8.292
8.292
3.
Shema-voće, povrće i mlijeko
955
955
955
4.
Učimo zajedno 6
5.123
5.123
5.123
Ukupno:

14.410
14.410
14.410
Pokazatelj uspješnosti

Polazna

vrijednost

Ciljana

vrijednost

2023.
Ciljana

vrijednost

2024.

Ciljana

vrijednost

2025.

Broj učenika kojima je osigurana školska prehrana
80
80
80
80
Broj učenika kojima je osigurano voće i mlijeko
80
80
80
80
Broj učenika s teškoćama kojima je osiguran pomoćnik u nastavi

1
1
1
1
Broj učenika koji su u riziku od siromaštva kojima je osigurana prehrana




Voditelj računovodstva                                                                                 Ravnatelj

Ljiljana Bojanić                                                                                             Miloš Katanić, prof
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