ОСНОВНА ШК ОЛА БИЈЕЛО БРДО
БИЈЕЛО БРДО

Пријаве за тестирање деце за упис у 1. разред основне школе у шк. год. 2024./2025.

Пријаве за уписе ученика у школску годину 2024./2025. годину ће ипак бити у електронском облику. Родитељи ће преко повезнице https://osnovne.e-upisi.hr/ моћи поднети пријаву за упис свога детета у 1. разред основне школе, од 22. фебруара до 31. марта 2024. године.
У систему за електроничке уписе у основне школе улази се преко портала е-Грађани. Родитељи који немају веродајнице за улазак у портал или имају али би радије поступак направили лично, нека дођу у школу (која ће пријаву за упис њиховог детета извршити уместо њих). Потребно је донети само ОИБ детета и родитеља.

За све остале информације, термине тестирања у школи, докторских прегледа и лабораторијских претрага родитељи ће пратити мрежне странице школе којој дете припада према уписном подручју

OSNOVNA ŠKOLA BIJELO BRDO
BIJELO BRDO

Prijave za testiranje djece za upis u 1. razred osnovne škole u šk. god. 2024./2025.

Prijave za upise učenika u školsku godinu 2024./2025. godinu će ipak biti u elektronskom obliku. Roditelji će preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/  moći podnijeti prijavu za upis svoga djeteta u 1. razred osnovne škole, od 22. veljače do 31. ožujka 2024. godine.
U sustavu za elektroničke upise u osnovne škole ulazi se preko portala e-Građani. Roditelji koji nemaju vjerodajnice za ulazak u portal ili imaju ali bi radije postupak napravili osobno, neka dođu u školu (koja će prijavu za upis njihovog djeteta izvršiti umjesto njih). Potrebno je donijeti samo OIB djeteta i roditelja.

Za sve ostale informacije, termine testiranja u školi, liječničkih pregleda i laboratorijskih pretraga roditelji će pratiti mrežne stranice škole kojoj dijete pripada prema upisnom području.
